



Ови бриселски портпароли подсећају на књишког јунака Бранка Ћопића Николетину Бурсаћа. Он је након одржаног састанка комуниста испод неке букве, на ослобођеном подручју Грмеч, дотрчао мајци и саопштио јој да више нема Бога. Тако му је рекао – *политички комесар*.

Дакле, испод букве политички комесар убио је Бога. Да ли Брисел преко својих комесара, који се позивају на пресуду Хашког трибунала убијају истину?

Ипак, тешко је разумјети медијски третман наших европских пријатеља. Чим нешто зуцну, ето их на ударним српским информативним емисијама. Цитирам први абер: "Европска унија одбацује све покушаје прекрајања историје", рекла је Барозова портпаролка Пија Аренкилде Хансен новинарима, осврћући се на недавну Николићеву изјаву да у Сребреници није било геноцида. Спремни смо, наставила је, да то поновимо, кад год то буде било потребно. И сљедећа портпаролка Маја Коцијанчић, односно, представница за штампу високе представнице ЕУ за спољну политику и безбедност Кетрин Ештон, истакла је да се од политичких лидера на западном Балкану очекује да покажу да су привржени сарадњи и помирењу у региону и да дају одговорне изјаве, пренео је Ројтерс. Амин.

Народ каже – ко те плаћа, тога пјесму пјева и додаје, што се некеме више клањаш, на вишој ћеш грани висити.

Интересује ме како би назвали дешавања у Сребреници да су тада и ђецу и жене и старце побили војници Ратка Младића, као што су борци 28 дивизије Насера Орића, који су из "заштићене зоне" Сребреници имали бројне излете у подрињска села и убијали одреда. Милован Ћилас је прије 20 година оквалфиковао суд као – *лакрдију*. Да ли ће бити лакрдија ако Тома Николић почне провјерљивим чињеницама, или ће се приклонити политичком "прагматизму" који је, по мени, друга ријеч за политичку проституцију? Могла би бити жртва прагматизма и дијете од непуних шест година (Александар, Томислава, Димитријевић, рођен 1987. заклан у цик зоре 16. јануара 1993. у Скеланима), са још 60 Срба убијених, јер су Срби?

## У Сребреници геноцид, а у Братунцу, Скланима...?

Пише: Никола Ивановић  
среда, 11 јул 2012 07:06

---



~~У Сребреници геноцид, а у Братунцу, Скланима...?~~